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Nu overhaler Skov A/S konkurrenterne
En dansk producent af klimastyring og produktionsovervågning 

i landbruget er kommet et hestehoved foran konkurrenterne med 

nyskabende software fra Mjølner Informatics. 

Glade udviklere gør det bedre
Mjølner er nu rykket endnu højere op på ranglisten over virksomheder 

med allerstørst medarbejdertrivsel. I år er softwarehuset blevet kåret 

som det 8. bedste sted at arbejde i Danmark. 

Flere til at hjælpe - og mere centralt 
Nærhed og nærvær. Mjølner Informatics styrker sin afdeling i 

København med flere folk og bedre plads i centralt placerede  

lokaler i Valby. 
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Produktchef Kim Jensen Møller, Skov A/S præsenterer i disse måneder 
FarmOnline på messer i bl.a. Danmark, Tyskland og Thailand.



Mjølner er nu rykket endnu højere op 
på ranglisten over virksomheder med 
allerstørst medarbejdertrivsel. I år er 
softwarehuset blevet kåret som det 
8. bedste sted at arbejde i Danmark. 
Gejsten hos Mjølner gør det muligt 
at tiltrække og fastholde de dygtigste 
softwareudviklere. 

Udviklere med mentalt overskud kan 
skabe de mest gennemtænkte soft-
wareløsninger. Derfor klapper ledelsen 
i Mjølner Informatics ikke i hænder-
ne, hvis en udvikler arbejder over dag 
ud og dag ind. Tværtimod.  

”Jeg siger: ”Så gå dog hjem”.  
Udbrændte medarbejdere er ikke  
godt for virksomheden. Og heller ikke 
for vores kunder. Ved at passe godt  
på vores medarbejdere kan vi også 
sikre kunderne god kontinuitet og  
kvalitet”, fastslår Jørgen Lindskov 
Knudsen, administrerende direktør 
hos Mjølner Informatics. 

Han er af den overbevisning, at det 
på alle måder betaler sig at vise dyb 
respekt for det faglige menneskes 
behov for at udøve sit fag og videre-
udvikle sig. Der er ingen modsætning 
mellem det at have et frugtbart og frit 
miljø og at drive en sund forretning. 

Det vidner Mjølners bundlinje og 
medarbejdertilfredsundersøgelserne 
også om. De 81 medarbejdere i soft-
warehuset har igen i år givet så høje 
karakterer til deres arbejdsplads, at 
den lander i top ti. Desuden bliver 
softwarehuset kåret som Danmarks 
tredjebedste it-arbejdsplads. Bag un-
dersøgelsen står blandt andet Great 
Place To Work Institute.

Topplaceringerne både sidste år og i år 
skaber forstærket interesse for at blive 
en del af Mjølner Informatics. Mange 
interessante profiler søger uopfordret 
job i virksomheden. 

”Vi ønsker at give medarbejderne de 
bedste arbejdsbetingelser, og det inde-
bærer for eksempel, at de skal have de 
bedste kolleger både på det faglige og 
det menneskelige plan”, siger Jørgen 
Lindskov Knudsen.

Glad i gode rammer
Internt bruger softwarehuset hvert år 
resultaterne af tilfredshedsundersø-
gelsen til at skabe forbedringer. Før 

Glade udviklere  
gør det bedre

sidste års analyse var det besluttet, at 
der skulle flyttes i nyt domicil i Århus, 
men analysen betød, at det blev 
besluttet at fremrykke overvejelserne 
omkring forbedringer i København, 
hvilket resulterende i, at København 
også flyttede domicil i 2008.

De nye rammer betyder meget for 
trivslen, og det illustreres meget godt 
af et udsagn i spørgeskemaunder-
søgelsen, hvor medarbejderne  
bliver spurgt:

”Hvis du kunne ændre én ting ved din 
arbejdsplads, hvad skulle det så være?”
 
”Det er svært at sige, da vi lige er 
flyttet og dermed har fået bedre 
parkeringsforhold, bedre kantinefor-
hold, bedre plads på kontorerne. Vi er 
blevet tilbudt dobbeltskærm, har fået 
flere printere, flere små tekøkkener, 
flere mødelokaler med projektorer og 
et bibliotek med behagelige møbler. 
Måske kunne jeg godt tænke mig, at 
der var lidt flere bananer i de frugt-
skåle, som vi har i vores tekøkkener.”

TRIVSEL OG TILFREDSHED
Mjølner Informatics fik en flot placering 
som Danmarks 8.bedste arbejdsplads og 
blev for andet år i træk kåret som 3.bedste 
it-arbejdsplads i Danmark.

 
Tal på Mjølner Informatics 

•	16 pct. kvinder.
•	60 timers efteruddannelse årligt.
•	Gennemsnitligt årligt sygefravær per ansat: 2,5 procent.
•	Årlig personaleomsætning: 8 procent.



En dansk producent af klimastyring 
og produktionsovervågning i 
landbruget er kommet et hestehoved 
foran konkurrenterne med 
nyskabende software fra Mjølner 
Informatics. Løsningen tager højde 
for, at nutidens landbrug er forvandlet 
til store internationale virksomheder. 
 
”Vores nye system FarmOnline er en 
langsigtet satsning, der gør, at vi nu 
adskiller os så væsentligt fra vores 
konkurrenter, at vi forventer at øge 
vores markedsandel markant inden-
for Farm Management. Kunderne 
ringer allerede og spørger, hvornår 
de kan få det.” 

Det fortæller produktchef for Farm 
Management i Skov A/S, Kim Jensen 
Møller, der i disse måneder har travlt 
med at præsentere det nye system på 
messer i Danmark, Tyskland og Thai-
land. Hidtil har landmanden skul-
let ud i stalden for at tjekke dyrenes 

tilstand og regulere forholdene på et 
betjeningspanel. Det er meget tidskræ-
vende, fordi mange landbrug i dag ofte 
er meget store foretagender. 

”Vi har fået flyttet funktionaliteten 
fra staldene og ind på kontoret. Vores 
nye løsning er gearet til moderne 
landbrug, hvor man har behov for at 
overvåge og fjernbetjene alle produk-
tionsenheder, uanset hvor i verden de 
ligger. Det sikrer dyrenes velfærd og 
forebygger økonomiske tab”, forkla-
rer Kim Jensen Møller.  

Skov har valgt at basere FarmOnline 
på en standard for dataudveksling 
fra Danske Slagterier. Det betyder, at 
de kunder, der har udstyr fra andre 
leverandører, også kan bruge Skovs 
nye løsning. 

Brugernes behov
Før udviklingen af FarmOnline tog 
Skov ud til kunderne og lyttede til 

deres behov. Dernæst valgte Skov  
at involvere Mjølner Informatics 
for at sikre kvaliteten og minimere 
udviklingsperioden. 

”Vi havde ikke tilstrækkeligt med 
folk til rådighed i vores afdeling til at 
løfte opgaven. Desuden manglede vi 
specielt kompetencer inden for  
Microsoft.Net og Windows. Mjølner 
har en faglig bredde, en troværdig sty-
ring af projekterne og nogle teknisk 
meget dygtige folk, der har erfaringer 
med samarbejde med industrifolk som 
os. De har været en rigtig god støtte 
for vores softwarearkitekter”, siger 
Kim Jensen Møller. 

Han værdsætter også Mjølners eks-
pertise i brugervenlighed og betegner 
FarmOnlines grænseflade som meget 
visuel og intuitiv. 

”De folk, der passer dyr rundt om 
i verden, har meget forskellig bag-
grund. Derfor ville vi have en løsning, 
der kan betjenes uden brugervejled-
ning. Mjølners folk forstår, hvordan 
vi tænker og kan omsætte det til 
design”, oplever Kim Jensen Møller.

Udviklingen af FarmOnline er fore-
gået meget agilt. 

”Vi kom ikke med en komplet krav-
specifikation, men har undervejs taget 
stilling til mange ting og udviklet i 
korte iterationer. Det har krævet en 
stor fleksibilitet fra Mjølners side”, 
påpeger Kim Jensen Møller.

 
Kort om Skov A/S:

•	Skov A/S har eksisteret i over 35 år og beskæftiger i dag 260 ansatte.
•	Oprindelig producerede familien Skov svin, kvæg og æg.
•	I 60'erne udviklede Skov sit eget ventilationsanlæg og solgte senere  

til andre.
•	Eksport udgør i dag 70 procent af Skovs omsætning.
•	Skov er ejet af Big Dutchman, som også har valgt at forhandle den 

nye managementsoftware.

Nu overhaler Skov A/S 
konkurrenterne

Produktchef Kim Jensen Møller, Skov A/S 
præsenterer i disse måneder FarmOnline på messer 
i bl.a. Danmark, Tyskland og Thailand.

MODERNE PRODUKTIONSSTYRING



	

Finlandsgade 10, 8200 Århus N, Telefon 70 27 43 43, www.mjolner.dk, info@mjolner.dk
Mjølner Informatics København, Fruebjergvej 3, 2100 København Ø
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Flere til at hjælpe - og mere centralt 
Nærhed og nærvær. Mjølner 
Informatics styrker sin afdeling i 
København med flere folk og bedre 
plads i centralt placerede lokaler  
i Valby. 

Efter fire år i hovedstaden er Mjølners 
københavnske udviklingskontor ble-
vet en etableret spiller i området. Nu 
er kontoret vokset ud af sine hidtidige 
rammer i Forskerparken Symbion. I 
stedet har det fået domicil i Valby i et 
erhvervsområde med alt fra spæn-
dende gallerier til højteknologiske 
it-virksomheder. 
 
”Fordelene for kunderne er den mere 
centrale placering og større, flottere 
faciliteter til samarbejde i form af 
møder, workshops og undervisning”, 
siger Sune Sørensen, der leder afdelin-
gen i Valby. 

Der er blevet flere Mjølner-folk i  
hovedstaden til at lytte til de udfor-

VÆKST I ØST
Det nye domicil på Trekronergade 

ligger centralt placeret i Valby

dringer, kunder i Østdanmark gerne 
vil have Mjølners hjælp til at løse. 
I november startede et nyt ansigt i 
afdelingen i København. Thor Robert 
Blokhus, der kommer fra en stilling i 
Quest Software Scandinavia. Han har 
en uddannelsesmæssig baggrund som 
markedsøkonom og er beskæftiget 
med rådgivning og salg. 

”Thor Robert Blokhus bidrager 
blandt andet med en dyb forretnings-
forståelse i kraft af sin baggrund. 
Med sin økonomiske og markeds-
mæssige indsigt er han god til at sætte 
sig ind i kundernes behov”, vurderer 
salgschef i Mjølner Informations, 
Brian Roslev Jeppesen. 
 
Afdelingen tæller nu i alt ni medar-
bejdere, hvoraf de syv er software-
udviklere. De arbejder tæt sammen 
med kollegerne i Århus, så kunderne 
får præcis de kompetencer og den 
mængde af udviklere, de har behov 

for – og inden for en fornuftig tids-
horisont. 
 
”Vi har gennemført en hel række 
komplekse projekter i samarbejde 
med kollegerne i Århus. Det betyder, 
at Mjølner i København ikke bare 
er en afdeling, men at hele software-
huset reelt er repræsenteret i Køben-
havn”, pointerer Sune Sørensen. 

Der er plads til omkring 20 med-
arbejdere i lokalerne, og dermed er 
der også plads til, at konsulenter fra 
Mjølner i Århus kan arbejde på pro-
jekter i København samt muligheder 
for yderligere vækst.

 
Mjølner Informatics i hovedstaden:

•	370 kvadratmeter lokaler.
•	Beliggende på Trekronergade 126 H, 2500 Valby.
•	To minutters gang til S-tog.
•	To minutters kørsel fra motorvejsnettet.
•	10 minutters kørsel fra Rådhuspladsen i København.

Mjølner Informatics styrker sin afdeling 
i København med ansættelsen af account 
manager Thor Robert Blokhus.


